	Фамилия, имя уч-ся                                                                               

Почва    1 — В

1. Верхний рыхлый шар земли, в котором растут растения, это 

                    а) чернозём,

                    б) почва,

                    в) глина,

                    г) камень.

2. Почва состоит из песка, глины, воды, а также:

                    а) воздуха,

                    б) перегноя,

                    в) железной руды,

                    г) минеральных солей.

3. Почву в природе разрушают:

                   а) засухи,

                   б) бури,

                   в) ливни,

                   г) туманы.

4. Чтобы повысить плодородие почвы, нужно её:

                   а) удобрять,

                   б) нагревать,

                   в) поливать (орошать),

                   г) обрабатывать

5. Вред почве приносят:

                    а) снегозадержание,

                    б) загрязнение ядохимикатами,

                    в) заболачивание,

                    г) засоление.

6. Для сохранения почвы и повышения её плодородия нужно:

          а) высаживать деревья и кусты,         

          б) вывозить мусор на на поле,               

          в) разумно её использовать,               

          г) орошать  (поливать) поля.
	Фамилия, имя уч-ся                                                                               

Почва    2— В

1. Главным признаком почвы есть:

                    а) влажность,

                    б) плодородие,

                    в) цвет,

                    г) заболоченность.

2. Перегной образуется в результате перегнивания:

                    а) остатков вымерших растений,

                    б) остатков вымерших животных,

                    в) камня,

                    г) опавших листьев.

3. Растения впитывают из почвы:

                    а) песок, 

                    б) воду,

                    в) свет,

                    г) питательные вещества.

4. Почва есть домом для:

                   а) для бобров,

                   б) для дождевых червей,

                    в) для кротов,

                   г) для летучих мышей.

5. Плодородие почвы понижает:

                    а) загрязнение её нефтепродуктами,

                    б) излишний полив,

                    в) избыток минеральных удобрений,

                    г) севооборот (замена растений при посадке).

6. Для сохранения почвы и повышения её плодородия нужно:

    а) зимой проводить снегозадержание,             

     б) высаживать лесозащитные полосы,

     в) в меру использовать минеральные удобрения,

     г) использовать как можно больше ядохимикатов.


